

听到呼救声,十几年未下过水的小伙儿鞋都没脱就跳入河中 “跳下去,我才知道水有多深”



核心提示

□记者 邓超 特约记者 宋会杰 通讯员 李炳辉

5日上午,宜阳县滨河公园发生惊险一幕:两个贪玩的小孩不慎滑入洛河,一名男青年听到呼救声及时赶来跳入水中,将两个孩子顺利救出。

【洛河岸边】两男童翻越栏杆滑落水中

洛河畔的宜阳县滨河公园风景秀丽,是当地人休闲、散步常去的地方。5日10时许,公园的平静被一场意外打破了——虽然岸边的警示牌上清楚地写着“水深4米,请勿在此游泳”,两个小男孩还是翻过门球场附近的栏杆到河堤上玩耍。由于地面湿滑,两人掉入河中。

小孩的呼救声,最先引起几名打门球老人的注意。由于他们都不懂水性,看着水中两个人离岸边越来越远,只能急得扯开嗓子大声呼

救。

【情况紧急】小伙儿扔下手中东西向河堤狂奔

老人们的呼救声传到一名正从附近经过的男青年耳中。当时,该男青年离两名男童落水的堤岸还有二三十米远,他扔下手中的东西狂奔而去。

正急得团团转的老人们看到,年轻人快速翻过栏杆,奋不顾身跳入水中,全力向小孩游去,他甚至连鞋都没来得及脱下。

此时,两个小孩离岸边已有五六米远,正一点一点往下沉。所幸两人未被水流冲得太开,年轻人靠近他们后,用双手托着他们的腰,缓缓向岸边游过来。

年轻人将孩子托到岸边后,围观群众将两个小孩拉了上来。

【急中生智】围观群众找来竹竿拉他上岸

众人忙着为两个小孩施救,没留意已筋疲力尽的救人者此时正遭遇危险。

由于体力耗尽,加上河堤斜坡过于湿滑,救人的年轻人几次想爬上来抓住栏杆都失败了……每次滑倒,他都会重新落入水中。

“小伙儿还没上来!”岸上一名群众惊呼。有人急中生智找来一根长竹竿,大家将竹竿伸向水里的年轻人,合力将他拉了上来。

【儿童获救】“雷锋”名叫李文博,今年30岁

被救出水后,两名孩子将呛的水吐了出来。由于身体没有大碍,他们很快离开了。

看到落水小孩已脱离危险,救人的年轻人也悄悄离开现场。

这位救人不留名的年轻人到底是谁?昨日,几名热心网友专门到滨河公园打听。

“当时我在现场,那个年轻人我认识,他是我一个老朋友的儿子……”门球场打球的老人中,还真有一名知情者。

几经周折,昨日下午,在网友的帮助下,我们终于找到了救人的这位年轻人,他叫李文博,今年30岁,在宜阳县某机关工作。小孩落水时,他正和同事在滨河公园督察环境卫生。

“跳下去,我才知道水有多深,我十几年都没下水游过泳了……”面对众人的夸赞,李文博笑着摆了摆手说。



值班记者 赵玉杰



老太忘关煤气 众人化险为夷

城事表情 赞

□记者 武逸民 通讯员 尤玉环

市民来电:昨日,家住中州西路118号院北楼4栋302室的70岁老人全老太拨打电话要求表扬百货楼女子岗的民警张晓婷。

还原现场:3日19时30分,正用煤气灶烧水的全老太突然接到亲戚打来的电话,对方有急事,约她在定鼎路见,全老太摺下电话就出门了。她乘公交车到达八一路时,突然想起煤气灶忘了关,此时距她离开家将近

半个小时。

心急如焚的全老太赶紧请公交车司机停车,并到百货楼女子岗求助。民警张晓婷接到求助后一边安慰老人一边拨打110,并与留有全老太家备用钥匙的邻居联系,让这个邻居快到全老太家。

20时20分,民警、邻居同时赶到全老太家楼下。他们跑到楼上将门打开后,看到满屋都是水雾,水壶已被烧得通红。“如果他们晚去一会,后果将不堪设想。”全老太心有余悸地说。



订购一部手机 收到两盒面膜

城事表情 汗

□见习记者 范瑞

市民来电:6日下午,市民闫先生报警称,他通过电视购物订购了一部手机,结果却收到了两盒面膜。

还原现场:据闫先生介绍,5月20日前后,他收看了一档电视购物节目,节目中介绍了一款售价为598元的手机,还承诺买手机送平板电脑。闫先生便订购了一部,付款方式为货到付款。

两天后,闫先生收到了手机和平板电脑。他试用后发现这款触摸屏手机经常没反应,于是便拨打了厂商的售后服务电话。

“售后服务人员说,我买手

机时享受的是促销价598元,如果要换新手机的话,我得再付1000元。”闫先生答应了对方的要求。

6日下午,闫先生收到了厂家寄给他的第二台“手机”。“这次还是货到付款,我收快递时付了1000元才打开包装盒验货。”闫先生说。打开包装盒后他发现盒子里装的竟是两盒片装面膜。

闫先生赶紧拨打售后服务电话,但一直无法接通。无奈之下,他只好报警求助。

对闫先生的遭遇,市工商局经济检查支队相关工作人员表示,闫先生可拿着相关购物凭证、快递收货单等到工商部门投诉。

报道回音

小玉回洛 含泪谢恩

□记者 程奇

“谢谢《洛阳晚报》,谢谢洛阳生殖医学专科医院,谢谢洛阳所有好心人!”6日,已走出“性别阴霾”的小玉眼含热泪对洛阳生殖医学专科医院的医生说。

您还记得本报报道过的“两性人”小玉吗?2011年7月17日,身为“两性人”的她在父母的带领下,从外省千里迢迢来到洛阳向

本报求助。次日,本报推出“帮两性人走出‘性别阴霾’”系列报道,洛阳生殖医学专科医院决定免费为小玉做手术。本报还邀请洛阳阳光心理健康指导中心主任蒋庆伟对其进行免费心理治疗,最终帮小玉成为真正的女孩,让她高高兴兴返乡。

近日,小玉回到洛阳进行术后复查。洛阳生殖医学专科医院男科专家、小玉的主治大夫姚长乐说,

小玉的外阴整形手术后恢复很理想。

小玉的父母说,手术成功后返回家乡的小玉,就像变了个人似的,过去沉默寡言的她变得爱说爱笑,还经常和同龄女孩做游戏。摆脱“性别阴霾”后,小玉的学习成绩稳步提高,尤其是语文进步很快。

小玉,希望你的人生路,今后一路顺畅。

容威第11届空调节 千万让利惠洛城

格力空调备足8000台货源 活动时间:6月9日-10日
不砍价、不团购、仓库价直销

19年 专注空调销售 专业服务值得信赖

品牌阵容: 格力/海尔/志高/三菱/大金/松下/科龙/奥克斯/海信/TCL/格兰仕/扬子等

名牌空调 1P 限量 1699元	名牌空调 1P变频 限量 1999元	名牌空调 1.5P 限量 1999元	名牌空调 2P 限量 3099元
------------------	--------------------	--------------------	------------------

来就送精美礼品

9日-10日光临容威家电的老顾客,凭本广告可领取精美礼品一份,数量有限,送完为止。

购家电满就送

洗洁精/套碗饮料/1.5升油 储物箱/电水壶/韩式20汤锅 夏凉被/复底双蒸/韩式22汤锅/电风扇/电饼铛/旋转拖把 落地扇等

套购礼上礼

活动期间,累积购3台不同品类家电,特价除外可参加以下活动 满6000元送复底双蒸韩式汤锅 满10000元送旋转拖把 满20000元送挂烫机或洗衣机 满50000元送净化器

容威家电 www.rongwei118.com 售后服务 800 8831698



容威上海市场店: 涧西区上海市场步行街南8路车站旁
容威银座旗舰店: 涧西区景华路银座商城(沃尔玛2楼)
容威新区物联网店: 洛阳新区政和路与望春门街交叉口

电话: 64270056
电话: 64967977
电话: 65507770

团购热线: 18903791782
团购热线: 13007588134
团购热线: 13461007770

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。